
U C  H W A Ł A      NR   III/ 10/2002

RADY    GMINY   W    GRZEGORZEWIE
z dnia   12  grudnia  2002  roku

                                                    
w sprawie    określenia  wysokości stawek podatku od środków transportowych
                   na 2003 rok

Na podstawie art.18 ust.2 pkt.8 , art.40 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.
 o samorządzie gminnym / Dz. U.  z  2001 r. Nr  142, poz.1591 późn.zm. / oraz art.10 ust.1 
 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych  / Dz.U.  z 2002 r. Nr 9, 
poz. 84 z póź.zm. /      Rada    Gminy   w   Grzegorzewie       u  c  h  w  a  l  a    ,
co   następuje    :

§ 1

Ustala się na 2003 rok stawki podatku od środków transportowych zgodnie 
z załącznikiem do niniejszej uchwały.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2003 roku, podlega ogłoszeniu
w  Dzienniku  Urzędowym  Województwa  Wielkopolskiego  i  ma  zastosowanie  do
podatku należnego na 2003 rok.

Załącznik do Uchwały Nr III/10/2002
Rady Gminy w Grzegorzewie



z dnia  12 grudnia 2002 roku
w sprawie określenia wysokości stawek
podatku od środków transportowych

U s t a l a     s i ę     na  2003  rok  następujące  wysokości  stawek  podatku
od  środków  transportowych  :

1. od samochodów ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej pojazdu :

   a) od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie                                 500 zł           
   b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie                         600 zł        
   c) powyżej 9 ton a poniżej 12 ton                         750 zł        

2. od samochodów ciężarowych z zawieszeniem pneumatycznym , zawieszeniem uznanym 
    za równoważne  lub z innym zawieszeniem osi jezdnycho dopuszczalnej masie całkowitej  :
    a) równej lub wyższej niż 12 ton, a mniejszej niż 18 ton :
        - o liczbie osi – dwie                      1.400 zł   

- o liczbie osi – trzy                      1.400 zł   
- o liczbie osi – cztery i więcej           1.400 zł      

    b) równej lub wyższej niż 18 ton, a mniejszej niż 26 ton :
        - o liczbie osi – dwie          1.900 zł
        - o liczbie osi – trzy                      1.900 zł
        - o liczbie osi – cztery i więcej                      1.900 zł        
    c) równej lub wyższej niż 26 ton :
        - o liczbie osi – dwie           2.150 zł
        - o liczbie osi – trzy           2.150 zł
        - o liczbie osi – cztery i więcej                      2. 150 zł        

3. od ciągników siodłowych i balastowych przystosowanych do używania łącznie
    z naczepą lub przyczepą o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów :
    a) od 3,5 tony i poniżej 5,5 tony                                                          600 zł      
    b) od 5,5 tony i poniżej 9 ton                        800 zł      
    c) od 9 ton i poniżej 12 ton                     1.200 zł    

4. Od ciągników siodłowych i balastowych przystosowanych do używania łącznie z naczepą 
    lub przyczepą, z zawieszeniem pneumatycznym, zawieszeniem uznanym za równoważne lub
    z innym systemem zawieszenia osi jezdnych  o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów :
    a) równej lub wyższej niż 12 ton i mniejszej niż 18 ton :

- o liczbie osi – dwie                                                                 1.600 zł      
- o liczbie osi – trzy        1.600 zł 

    b) równej lub wyższej niż 18 ton do 36 ton włącznie :
- o liczbie osi – dwie                               1.700 zł  
- o liczbie osi – trzy        1.700 zł      

c) powyżej 36 ton :
        - o liczbie osi – dwie                               2.000 zł        
        - o liczbie osi – trzy                               2.250 zł        
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5. Od przyczep i naczep, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 



    całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 
    rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego :
    - od 7 ton i poniżej 12 ton        800 zł     

6. Od przyczep lub naczep z zawieszeniem pneumatycznym, zawieszeniem uznanym za
    równoważne  lub innym systemem zawieszenia osi jezdnych o dopuszczalnej masie całkowitej 
    zespołu pojazdów :
    a) równej lub wyższej niż 12 ton i mniejszej niż 18 ton :
        - o liczbie osi – jedna           850 zł
       - o liczbie osi – dwie         850 zł
       - o liczbie osi – trzy         850 zł    
    b) równej lub wyższej niż 18 ton do 36 ton włącznie :
        - o liczbie osi – jedna                   1.200 zł         
        - o liczbie osi – dwie                   1.200 zł 
        - o liczbie osi – trzy       1.200 zł       
    c) powyżej 36 ton :
        - o liczbie osi – jedna       1.500 zł
        - o liczbie osi – dwie                   1.500 zł        
        - o liczbie osi – trzy                   1.500 zł         

7. Od autobusów w zależności od liczby miejsc do siedzenia :
    a) mniej niż 30 miejsc       1.300 zł      
    b) równej lub wyższej niż 30 miejsc                    1.500 zł      

8. Dla pojazdów określonych w 1 pkt 1, 3, 5 i  7 wyprodukowanych przed 1990   rokiem 
   stawki podatku zwiększa się o 10 zł i określa w wysokości :
   a) od samochodów ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej pojazdu :
       - od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie         510 zł
       - od 5,5 tony do 9 ton włącznie         610 zł
       - od 9 ton do poniżej 12 ton         760 zł
   b) od ciągnika siodłowego lub balastowego przystosowanego do używania łącznie z naczepą
       lub przyczepą o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów od 3,5 tony i poniżej
       12 ton :
       - od 3,5 tony i poniżej 5,5 tony         610 zł
       - od 5,5 tony i poniżej 9 ton         810 zł
       - od 9 ton i poniżej 12 ton      1.210 zł  
   c) od przyczep i naczep, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną
       masę całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton , z wyjątkiem związanych wyłącznie
       z działalnością rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego                    810 zł
   d) od autobusów w zależności od liczby miejsc do siedzenia :
       - mniej niż 30 miejsc      1.310 zł   
       - równej lub wyższej niż 30 miejsc      1.510 zł
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9. Dla pojazdów, określonych w  pkt 1,3,5 i 7 posiadających katalizatory stawki podatku
    zmniejsza się o 50 zł  i określa w wysokości :



    a) od samochodów ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej pojazdu :
        - od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie         450 zł
        - powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie         550 zł
        - powyżej 9 ton a poniżej 12 ton         700 zł
    b) od ciągników siodłowych i balastowych przystosowanych do używania łącznie z naczepą
        lub przyczepa o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów od 3,5 tony i poniżej 
        12 ton :
         - od 3,5 tony i poniżej 5,5 tony          550 zł
         - od 5,5 tony do 9 ton włącznie         750 zł
         - od 9 ton i poniżej 12 ton      1.150 zł
    c) od przyczep i naczep, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę
        całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością
        rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego                                750 zł
    d) od autobusów w zależności od liczby miejsc do siedzenia :
         - mniej niż 30 miejsc      1.250 zł
         - równej lub wyższej niż 30 miejsc      1.450 zł

  
           


